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LUYEN TAP

Mot ngudi di xe dap trong 12 phut di duoc 3km. Hoi néu cu dap xe déu nhu vay
trong 28 phut thi di dugc may ki-l6-meét ?

(@) Co 21kg gao chia déu vao 7 tui. Hoi phi ldy may tii d6 dé dugc 15kg gao ?
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@ chobiét
Lop 3A c6 10 hoc sinh gidi, 15 hoc sinh kha, 5 hoc sinh trung binh.
Lop 3B ¢6 7 hoc sinh gidi, 20 hoc sinh kha, 2 hoc sinh trung binh.
Lap 3C c6 9 hoc sinh gidi, 22 hoc sinh khé, 1 hoc sinh trung binh.
Lop 3D co 8 hoc sinh gioi, 19 hoc sinh kha, 3 hoc sinh trung binh.
Hay lap bang theo mau rdi viét so thich hop vao 6 tréng trong bang.
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